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○事業の概要
本事業の目的は、町花であるコスモスで町の活性化を図るものです。希望者には、コスモスの種をお渡しし、町内の任意の土地に植えて育ててもらいます。コスモスは可憐で親しみやすい花であり、栽培もさほど難しくはありません。コスモスを育てることで豊かな心を育み、地域交流の場にも繋がると考えています。町内をコスモスの花でいっぱいにしましょう。

○内容
　　植栽予定の面積に応じてコスモスの種を支給します。ただし、応募多数の場合には、支給する量を調整させていただきます。

○応募資格
・町内の土地にコスモスを植えることができる個人または団体（コスモスを植える面積は相談に応じますが、個人宅の庭やプランターはご遠慮願います。）
・コスモスを大切に育ててくれる個人または団体
※応募する際には申請書（様式１）、コスモスが咲く時期（１０月～１１月頃）が終了しましたら、完了報告書（様式２）の提出が必要です。申請・報告はGoogleフォームでの提出も可能です。なお、様式１・２につきましては町のホームページよりダウンロードされるか、国富町観光協会事務局（役場企画政策課内）の窓口でお受け取りください。

○応募期間
[bookmark: _GoBack]令和６年６月３日（月）～ 令和６年７月１２日（金）
※町道、県道沿いや観光スポット周辺の土地に植えていただける個人または団体を優先する場合があります。ご理解ご協力をよろしくお願いします。
　
○応募方法
国富町観光協会事務局（国富町役場企画政策課内）の窓口またはGoogleフォームで随時受け付けています。何かご不明な点がありましたら、国富町観光協会事務局（０９８５－７５－３１２６）までお問い合わせください。　国富町観光協会事務局（国富町役場企画政策課内）
〒８８０－１１９２　　国富町大字本庄４８００番地
　TEL：０９８５－７５－３１２６　　　FAX：０９８５－７５－７９０３

FAX：0985-75-7903
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